

小百花越剧团好戏连台 新版越剧《凤姐》3月20日起首演

# 这次王熙凤主打悲情女强人

曾被无数次改编成艺术作品的经典文学名著《红楼梦》，这次又将在戏剧舞台上焕发新的光彩。继《红楼梦》《王熙凤大闹宁国府》之后，宁波小百花越剧团全新打造的越剧《凤姐》，将于3月20日、21日在宁波大剧院正式首演。

记者 林曼



谢进联曾在《王熙凤大闹宁国府》中饰演王熙凤一角。

## 经典新编 聆听女强人的内心世界

故事从贾元春被封贵妃，上元节回府省亲开始说起，荣国府的管家少奶奶凤姐既要打理家事，又刚好发现自己怀了身孕。偏偏贾琏与贾珍小姨子尤二姐一见钟情并暗纳为妾，凤姐不慎堕胎……一直到贾府被抄家，百年荣耀的国公府如大厦倾倒，凤姐死在惶恐之中。

王熙凤在“红楼”题材中一直是一个颇受争议的人物，过去的戏剧改编对她的演绎基本停留在“辣、毒、狠”的层面，她贪权好利，争强逞能，深通权术，是一个聪明俊俏、才干独特、伶牙俐齿的巧媳妇，同时又是一个狡猾泼辣、独断专行、口蜜腹剑的管家婆。

总策划黄先纲解释了越剧《凤姐》演绎的全新思路。“过去很多作品对凤姐的演绎也很到位，但是观众看了不喜欢、不同情这个人物，当时我们就想曹雪芹对他笔下的每个女人都抱有同情之心，凤姐绝不是纯粹的坏女人。于是我们试着从他的角度出发，去解读这个人物为什么坏，又为什么值得同情，这是社会和家庭等多方面的原因造成的。”在奉行原著精神上，将结合现代人对一个女强人的理解来设计情节，塑造了一个可恨、可怜又可恨的女人，这是一个戏剧舞台上从未有过的、全新的王熙凤形象。

## 编创阵容 一级导演联手一级演员

担任该剧编剧和导演的分别是中国戏剧家协会理事谢进联和国家一级导演李利宏。值得一提的是，出演该剧主角王熙凤的国家一级演员、吕派花旦谢进联，早在2007年小百花创排《王熙凤大闹宁国府》时就已经出演过凤姐一角，时隔7年再度演绎，两个性格迥异的王熙凤对她来说是一个不小的挑战。

如何让更多年轻观众走进剧场，是当下传统戏剧面对的难题之一。宁波市演艺集团董事长邹建红表示，未来戏剧改编的方向要多“接地气”，“就是要让老百姓感受到他们不仅仅是历史小说里的人物，也像身边的朋友，会有共鸣。以后还要把红楼梦里的一系列人物推上舞台，作出独特的这个时期对这个人物的思考和解读。”

3月，市演艺集团还将推出“小百花演出周”，3月28日至30日将在宁波大剧院开展越剧经典剧目展演，届时将有《烟雨青瓷》《花中君子》《荣华梦》三台大戏上演。同时在大剧院大厅内举办“小百花越剧团成就展”，回顾1992年成立至今的发展史。

## 《中国好歌曲》明晚再上演 周华健祭出流星锤

商报讯(记者 鹿锦燕)在《中国好歌曲》导师周华健看来，原创大碟《江湖新能量》代表的是一个小宇宙散发的正能量，8位江湖儿女走上舞台个个都是“武林高手”，私下里却个个都是心头肉。明晚，他将迎来艰难的抉择，央视三套《中国好歌曲》第八期即将迎来周华健组“主打之争”，包括《针针扎》《我不需要》《梦的堡垒》《她》《今天我疯了》《唱念爱》《鱼儿》《伤》等在内的8首好歌曲将共同争夺原创大碟《江湖新能量》的两个主打席位。

在周华健的这张“江湖大碟”中，有几位身怀绝技的“女侠”。最具女侠气质的要数蒋瑶嘉。一首铿锵有力的《梦的堡垒》让大家记住了这个中性打扮、酷劲十足的女生。经过一个多月的历练与沉淀，无论是歌还是人，都发生了很大的改变，原本近乎偏执的刚强中，掺上了一丝丝柔情。周华健因此把蒋瑶嘉比作了兵器“流星锤”，“她非常年轻，只有十九岁，创意无限，爆发力极强，她的歌里面有要呐喊的部分，而该柔情的部分，她也清清楚楚地表达出来了，既柔又刚！”

来自天津的“女侠”胡莎莎很特别，上次她的《唱念爱》正是京剧与流行的完美融合惊艳亮相，这回经过改编，这首歌进一步强化了中国元素，不仅加大了京剧的比重，还采用了传统民族琵琶来伴奏。台上的胡莎莎向师父倒起了苦水：“华健老师让京剧的唱法和 Bossa Nova 的唱法频繁反复的来回换，太难唱了！”

## 90万元内买联丰圈地铁三房 恒威·君雅苑地铁盘遭热抢

根据《宁波市城市总体规划(2004-2020)》年初进行了公示，此次新规划中，提出了新海曙板块、新江北板块、新江东板块以及新鄞州板块四大新都市区！而新海曙板块作为城心的外扩，占尽先机，各项资源的倾斜，也让新海曙板块成为新的置业热点。君雅苑作为联丰圈的中心项目，恰好在这块区域内，并且紧靠地铁2号线，成为市中心屈指可数的地铁盘。自君雅苑宣布3月1日开盘以来，立即受到购房者的高度关注及热捧！

### 90万元不到买联丰圈地铁3房

恒威地产凭借多年筑地的丰富经验，力求完美的品质追求，成功打造君澜上府等多个口碑住区后，凝练各方精华，打造君雅苑金牌户型。约72-110㎡轻奢人居范本，特别是约77㎡全能三房，约99㎡全景三房，约105㎡奢阔三房，满足不同居住需求，超乎想像的赠送面积，每户均配观景阳台及飘窗。90万元不到即可买到市中心的地铁3房，极具性价比。

### 市区+地铁成就住宅居住便利

随着城市圈的日益扩大，地铁带给沿线楼盘的发展潜力毋庸置疑。据相关机构研究发现，香港地铁的开通令地铁沿线房产受到热捧，而北京、上海、广州同样获得了广大置业者的诸多青睐。宁波作为地铁在建城市，沿线楼盘居住便利性凸显，特别是老三区地铁沿线盘，优享宁波城市中心区的醇熟繁华，完善通达的交通网络覆盖，成为楼盘吸引广大置业者的优势之一。

### 市区地铁盘成稀缺宠儿

宁波地铁2号线首个高架车站承台已完

成，离正式运营的时间又近一步。恒威君雅苑，海曙联丰圈，约72-110㎡轻奢人居范本，稀缺贴海曙地段，捷达天一、鄞州万达广场，恒威地产“君”系第4章，2013年全新巅峰力作，打造宁波特色精致示范住区。紧临地铁2号线，直抵天一广场，海曙旁的地铁盘，享未来地铁生活便利，拥黄金地段。



近日，由民革中央、文化部、中央文史研究馆、国家海洋局共同主办的“祖国岛屿风情书画展”在中国美术馆开幕。我市青年书法家陆爱国的草书作品《李峤咏海鸟诗》入选本次展览，他也是入围的唯一一位宁波书画家。陆爱国现为宁波市书法家协会副主席、市书画研究会副会长。中国美术馆的展览于3月初结束后，还将在国内部分省区巡展。 晓曼

## 14800元/m²起 抄底东部新城 华城花园,市政府前,133m²-280m²景观学区现房

14800元/m²起,就能入住东部新城,还能私享两河风光。位于东部新城的华城花园,其133m²-280m²学区现房即可为您圆梦。

### 选房当然看地段

东部新城3年再投450亿,华城花园坐享其利。2014年2月15日,东部新城新三年发展计划出炉,计划完成投资450亿元,区域未来前景看涨。华城花园坐享东部新城优越区位,毗邻李惠利医院,与高新区实验学校仅隔一条甬新河,且近享高新区外国语学校、万里国际学校等优质教育资源;经途道路可迅捷抵达江东核心区,畅享世纪联华、家乐福、华润万家等大型超市;而东部新城千亿级大配套同样举步可达。

### 同样地段选环境

千米水岸环绕,同在中心繁华,多享两河静谧。华城花园进可享东城繁华,退则两河静谧,东、南两侧杨木碇河、甬新河天然两河湾汇,近

千米一线水岸环绕,景物芳华;约6千m²中庭花园就在楼下,与约23万m²院士公园内外相映,清溪叠影,园藏水抱,环境天然优越。

### 现房超值更难得

133m²-280m²学区现房,最高实享约311m²

华城花园拥有近百米超宽楼距,将河岸、公园景观一览无余;奢华的配置与优质户型同样为其加分。项目配备有高端LOW-E中空玻璃、蒂森克虏伯品牌电梯、双层挑高大堂等,让业主尊享尊贵生活。

华城花园133m²-280m²全明户型,均采用独立入户,可私享电梯前室,并有3-4个开间朝南,最大面宽可达约18米,尤其约280㎡御河平墅,拥有18米大面宽,全明六房设计,约31m²大手笔附加空间,无论生活尺度还是居住的舒适度,都十分可观。

目前,华城花园133m²-280m²景观学区现房正持续热销中!少量房源更有限时特惠。

## 拍卖公告栏

刊登热线:87682146 13884469746 姚

本栏目信息同步在“中国宁波网”(www.cnnb.com.cn)发布!

### 宁波鑫成拍卖有限公司 拍卖公告

受委托,我司将于2014年3月7日上午10:00在宁波中兴路719号华宏第五大道2518室公开拍卖浙BK907Z桑塔纳轿车壹辆,2005年3月初次登记,参考价1.6万元。即日起咨询、报名至2014年3月6日下午4:00;看样时间2014年3月5日、6日。有意者请携保证金人民币贰仟元整及有关证件到拍卖地点办理竞买登记手续。联系电话:87937793

### 宁波华城拍卖有限公司 拍卖公告

(2014-13) 受委托,本公司定于2014年3月13日上午9时30分在镇海公共资源交易中心开标厅举行拍卖会。一、拍卖标的:DDX-67DLP投影单元、DDX内置图像处理模块等专用设备一批。(详见清单)起拍价11.1万元,保证金3万元]二、标的展示时间:2014年3月10日至3月11日三、报名手续:有意者带身份证复印件(企业带营业执照副本或组织机构代码证、法人身份证、印章及相关委托文件)等有效证件到本公司登记,并按规定缴纳保证金至本公司账户。(报名日期截止至2014年3月12日下午4时止)四、咨询电话:86865216 86864950五、公司地址:宁波市北仑区新大路755号新锋商务楼三楼未尽事宜详见拍卖专场资料,或登录拍卖公司网站(www.nbyade.com)查询。